HK M HK DH
Screw set for NG 6 valves type HK DH / DG4V3 HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
Mopgensb BWHT ¢ BHYTPEHHWM LLECTUIPAHHUKOM
Hopma DIN 912-12.9

Nspnenue
HanmeHoBaHue [nsa TMna knanaxHa MOMEHT 3aTSXKKM KomnnekT nocraeku Bec

(N-m) (kg)
HK M5 30 1 xogoBoW knanaH 8,3 4 wt. M5 x 30 0,03
HK M5 50 1 xoposoii knanaH HK DHI 8,3 4 wrt. M5 x 50 0,05
HK M5 70 1 xopoBoW knanaH + 1 knanaH 6104YHOro0 MOHTaXa 8,3 4 wt. M5x70 0,06
HK M5 90 1 xopoBoi knanaH HK DHI + 1 knanaH 61104HOro MoHTaxa 8,3 4 wt. M5 x 90 0,09
HK M5 110 1 Xo4oBOW KnanaH + 2 knanaHa 6y104HOro MoHTaxa 8,3 0,09
HK M5 130 1 xopoBown knanaH HK DHI + 2 knanaHa 6no4YHOro MoHTaxa 8,3 4 wt. M5 x 130 0,10
HK M5 150 1 xogoBoW knanaH + 3 knanaHa 61o04YHOro MoHTaxa 8,3 0,11
HK M5 170 1 xopoBon knanaH HK DHI + 3 knanaHa 6104HOro MoHTaxa 8,3 4 wt. M5x 170 0,12
fBnsieTcs NPUHaANEeXHOCTLIO K CreayoWmuM Usaenmuam

HK DHO1 KnanaH ¢ py4Hbim ynpasnexnnem NG 6

HK DHO04/05 Xoposoii knanaH NGB, ¢ rugpaBnnyeckum yrnpasrieHnem

HK DHO08/09 Xoposoit knanaH NG6, ¢ nHeBMaTU4eCKUM ynpaBreHnem

HK DHA KnanaH ¢ anektpoynpasneHvem NG 6, ¢ B3pblBO3aLLUTON

HK DHE X 00 DC KnanaH ¢ anektpoynpasneHvem NG 6 6e3 kaTyLuku

HK DHE X 00 AC KnanaH ¢ anektpoynpaeneHvem NG 6 6e3 kaTyLku

HK DHQ Brok yckopeHus - 3ameaneHns Ans KnanaHa-perynaropa notoka QV

HK DHZO A [MponopunoHanbHbIv knanaH ¢ anektpoynpasneHvem NG 6

HK DLO Xoposoit ceaenbHbii knanad NG 6

HK DLHZO TE MponopunoHankeHbIv knanaH ¢ anektpoynpasneHnem NG 6 DLHZO

HK DG4V3 KnanaH ¢ anektpoynpasneHvem NG 6

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
26.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



